

2019 暑期儿童影片专场放映活动开幕 5000 余家影院优惠放映 12 部儿童电影

本报讯 期末考试结束,暑假即将来临,如果家长们希望孩子能在轻松娱乐的同时收获一些知识和感悟,那电影是最佳的选择。然而,丰富多彩的“暑期档”电影市场里,到底哪些影片适合孩子观看?为了解决家长们在挑选影片上的难题,更好地丰富儿童暑期生活,让更多更优质的儿童影片再次与观众见面,中国儿童少年电影学会、中国电影股份有限公司、华夏电影发行有限责任公司一同精心挑选 12 部优秀儿童影片,将在 7 月 10 日-8 月 30 日期间开展“2019 暑期儿童影片专场放映活动”,联合全国

5000 余家影院让利放映,共同推出优惠票价,回馈社会。

活动期间,将有《旋风女队》、《好小子,好功夫》、《白蛇:缘起》、《神奇马戏团》、《帝企鹅日记 2: 召唤》、《何以以为家》、《养家之人》、《海蒂和爷爷》、《妈妈咪鸭》、《动物出击》、《一条狗的使命 2》、《囡囡老师》12 部中外优秀儿童影片重登银幕,这些优秀影片均取得过不俗的成绩,实现了教育性和娱乐性的深度结合,深受儿童们的喜爱。影片中丰富的情节元素、逗趣的表现形式和寓教于乐的情节设计,既是为小朋友们量身定制的欢乐成长礼,也是为大家的暑期生活

送上的—份情感礼遇。

在追求诗和远方的世界里,艺术教育在教育中的分量越来越凸显。它将美学原则渗透于生活的方方面面,强调美育对诗意人生的促进作用。每个儿童内心深处都有一种审美的潜能,只是它取决于是否能够被浪漫地唤醒,一部优秀的儿童影片可以滋养孩子们的精神世界,让他们对世界有着更为深入的认识。

优秀的电影作品,能在孩子心中播下美好的种子,可以形成足够丰富的感受、感知以及沟通能力,并将其逐渐内化为自己的价值取向。让儿童在最适合

的成长阶段遇到最适合他们心理发展的电影,以电影的榜样力量带动儿童人格的发展,优秀电影的力量正像春风化雨、润物无声,悄悄地滋养了一个又一个健康家庭的形成,营造积极向上的高品质的家庭生活。“2019 暑期儿童影片专场放映活动”将在 7 月 10 日-8 月 30 日期间由中国儿童少年电影学会、中国电影股份有限公司、华夏电影发行有限责任公司联合举办,欢迎小朋友们和家长一起走进影院,与这些优秀的儿童电影作品一起度过美好的假期。

(易语)

动画电影《江南》定档 9 月 27 日公映

本报讯 第十五届中国国际动漫游戏博览会 CCG EXPO2019 近日开幕,由 SMG 尚世影业、中船文化传媒联合出品的国产机械风动画电影《江南》惊喜亮相展会。影片讲述了清末制造局少年的成长故事,片中的厂区主场景被还原在了 CCG 现场,给动漫展带来了别样的机械重工业氛围。影片已确定将于 9 月 27 日上映,由 BEJ48 演绎的主题曲 MV 也在 CCG 期间正式发布。

随着上月初《江南》发布首支海报和剧照场景图,影片独特的国风机械题材与画风吸引了大量漫迷的关注与期待。影片的正片画面终于在这支全新的主题曲 MV 中首度曝光,镜头进入到机器轰鸣的清末制造局,记录了主人公阿榔如何从一个调皮捣蛋、经常闯祸的弄堂少年,在师傅、师兄们的帮助下不断磨砺,逐渐成长为成熟精干、独当一面的顶尖工匠。

《江南》的这首主题曲既是对阿榔和玉兰的青春成长记录,同时也唱出了中国民族工业迎难而上、不屈不挠的精神。“一起大哭一起受了伤,一起大笑一起成长,为了梦想而倔强,每一次变得更坚强。”从军工到民用,从航空母



舰到智能技术,中国制造正在磨砺中不断崛起成为当今中国的骄傲。就像歌中所唱的那样:“那个初心,它未曾改变”。

在导演吴晓刚看来,《江南》既是一部热血少年志,更展现了中国民族工业的精神。“当今天的人们时时为大国重器欢呼,为强国梦奋斗不息。我们想用动漫这种唯美的表达方式,从历史里找到中国军工业从学习到自主研制的图强之路,更找到支撑中华民族崛起的精髓。” (影子)

艾伦新片《跳舞吧!大象》 7 月 26 日上映

本报讯 近日,由林育贤执导,艾伦、金春花领衔主演,彭杨、宋楠惜、静芳共同主演的励志富能量喜剧电影《跳舞吧!大象》宣布定档 7 月 26 日。片方发布艾伦“秒怂”版角色片段,尽显喜剧演员的功底。

影片讲述了金春花饰演的黎春夏遭遇意外车祸昏迷十五年,奇迹苏醒之后遇见了不靠谱的“心灵慰藉毒

导师”皮鲍十,二人一起为再度站上舞台而拼尽全力的故事。

该片由鬼才导演林育贤执导,用温暖的情感治愈一“夏”,用欢笑解压心灵。艾伦饰演一位看似不靠谱的舞蹈老师,他能否依靠一堆看似不靠谱的“独门秘技”,让“大象”黎春夏重新登上舞台呢? 7 月 26 日,影院见分晓。 (易语)

《速度与激情:特别行动》 中国内地定档 8 月 23 日

本报讯 由环球影业打造的年度动作电影《速度与激情:特别行动》发布定档海报,宣布将于 8 月 23 日正式登陆中国内地影院。好莱坞两大硬汉道恩·强森、杰森·斯坦森主演。影片将延续《速度与激情》系列电影惊险刺激、恢宏震撼的劲爆风格。

《速度与激情:特别行动》是继 2017 年《速度与激情 8》后又一部与观众见面的系列全新电影,同时也为 2020 年的《速度与激情 9》做了铺垫。该片在继承“速激”宇宙一贯风格的基础上,热血激燃的硬核打斗、炸裂酷炫的极速狂飙以及千钧一发的紧张气氛都将全面升级,主演强森就称影片是“《速度与激情》的新拓展,将动作类型片定义到一个全新的高度”。无论是穿梭闹市的追击飙车、炫目高燃的枪战爆炸还是令人难以置信的徒手拉飞机,一系列“突破物理定律”的动作场景可谓惊爆眼



球。此外,《速度与激情:特别行动》还把视野拓展到全球,从洛杉矶到伦敦,从切尔诺贝利到南太平洋岛国萨摩亚,将带给观众具颠覆性的冒险。 (杜思梦)

张家辉杨紫任贤齐领衔 《沉默的证人》定档 8 月 2 日



场争分夺秒的搏命逃杀。

作为第 43 届香港国际电影节的开幕片,《沉默的证人》曾先行和一部分观众见面。拳拳到肉的动作场面,火花四溅的逃杀与反杀,让电影紧紧扣住观众心弦,并收获满满好评:“法医题材很新颖很有意思”;“2.8 度的僵尸间戏份冷到我手心冒汗”;“把逃杀拍的这么刺激这么有窒息感的国产电影寥寥无几,值得一看!”。演员层面上,张家辉一如既往地稳,话痨法医的属性为角色增添了一丝逗趣可爱;任贤齐再次饰演悍匪,举手投足间匪气十足,彻底颠覆大众对于“小齐哥”的认知;最大的惊喜当属“小花旦”杨紫,首次挑战打女的她,刷新以往标签,用打戏练就一身超 A 气场,在电影中的几处反转中贡献出了令人拍案叫绝的绝佳表演。

电影《沉默的证人》由万达影视、寰亚电影出品。

(杜思梦)

陈奕迅献唱《银河补习班》推广曲

本报讯 “不要让爱的人久等!”电影《银河补习班》于 7 月 5 日开启全国预售,观众现在通过各大购票平台即可抢先购票。7 月 4 日,邓超、俞白眉携影片来到酒泉航天城,奋战在一线的中国航天人给予影片一致好评,“听到片中那句‘酒泉收到’的时候,真的热血沸腾!”,“为自己是一名航天人而骄傲!”另一边,王西、梁超、吴亚衡和魏尊则来到了苏州,与当地观众交流观影感受。

当天,片方发布了由歌手陈奕迅演唱的电影推广曲《相信你的人》MV,陈奕迅用醇厚坚毅的声音缓缓唱出了父子间爱与成长的故事。据了解,陈奕迅在看完片后十分感动,久久不能从剧情中抽离,并亲口对邓超、俞白眉说“这个歌我唱定了”,才有了这首深情的“写给父亲的歌”。

邓超在微博上透露,为了邀请陈奕迅合作,邓超、俞白眉两位导演亲自飞到香港请陈奕迅看片,看完影片后陈奕迅与其经纪人一起站起来鼓掌,亲口对邓超和俞白眉说“这个歌我唱定了”。结束观影良久,陈奕迅还是久久无法从感人的剧情中抽离出来,并对他们表示感谢,谢谢他们



邓超

相信自己能诠释好这首歌。

电影《银河补习班》由邓超、俞白眉执导,由天津橙子映像传媒有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、北京光线影业有限公司、北京登峰国际文化传播有限公司出品。影片已于 7 月 5 日开启预售,各大售票平台均可提前购票。

(木夕)

《赛尔号大电影 7: 疯狂机器城》 8 月 2 日上映

本报讯 7 月 9 日,国产优质科幻动画《赛尔号大电影 7: 疯狂机器城》发布终极海报,宣布将在 8 月 2 日登陆全国院线。

官方海报中除了观众熟悉的赛尔先锋队成员,还多了一群呆萌搞怪的动物和一位人类宇航员。看来,这次的《赛尔号》不仅视效升级,连探险阵容都全线升级。十年相隔,《赛尔号》已成为一代人心中的童年记忆,在许多小朋友的心中埋下了一颗科幻的种子。

据悉,影片由上海淘米动画有限公司、霍尔果斯合众千澄影业有限公司、江苏省广播电视集团有限公司出品;万达影视、横店影业、金逸、大地、猫眼、优其、中视金桥、山东青少、重庆视美、芒果凤凰海等公司联合出品。将于 7 月 13 日、14 日、20 日、21 日、27 日、28 日连续三个周末启动全国超前点映,北京、上海、广州等 35 个城市可以率先打卡《赛尔号 7》,7 月 26 日影片将开启全面预售。

(易语)

“中国味”《深夜食堂》定档 8 月 30 日

本报讯 梁家辉首次执导的电影《深夜食堂》自开机起便备受期待,近日影片终曝光了“夜百味”预告和“不打烊”海报,并宣布定档 8 月 30 日。演员阵容也一并公开,由梁家辉、刘涛共同领衔主演,杨祐宁、魏晨、郑欣宜、张艺上、金世佳、焦俊艳、金燕玲、冯淬帆、张立、梁靖康、杜雨宸、王靖雯联袂主演,邓超特别出演,彭于晏、张一白、陈建州、郝平、蒋雯丽友情出演。

该片改编自安倍夜郎的日本同名漫画,讲述在大城市某个不起眼的小弄堂里,一位中年大叔守着一间只在深夜营业的小餐馆,为每一个到访的食客做一份只属于他(她)的食物,一碗饭一个故事,一碟菜一段人生,暖心抚慰都市夜归人。

此番从演员到导演,梁家辉在两重身份的交替互换中,巧用过往经验揣摩角色的细腻情感,进而准确传递给演员,力求每个人物都显得生动饱满。对于“大叔”的角色,更是用心塑造,力求接近漫画的同时也具有中国人的忠厚。预告片尾随着一声呼唤,梁家辉饰演的“大叔”面色沉静登场,一同曝光的海报中则整装以待目视前方,眼神中隐藏着无限故事,



令观众更为好奇。

影片拍摄期间网友纷纷表示:想在梁家辉版《深夜食堂》中看到一间中国味的深夜食堂。此次曝光的“夜百味”预告里,清水煮制的面条、手工包制的馄饨、热油翻炒的虾仁等食物轮番登场,样样皆是中国观众熟悉的家常味道,瞬间唤醒食客们对家味的温暖记忆。

电影《深夜食堂》由福星全亚、引力影视、浙江宝行、上海拾谷、上海乐在其中联合出品。

(杜思梦)

电影《旺扎的雨靴》定档 7 月 19 日

本报讯 近日,青年电影人拉华加编剧并执导的电影《旺扎的雨靴》定档 7 月 19 日。

影片由万玛才旦监制,吕松野担任摄影师,入围第 68 届柏林国际电影节新生代竞赛单元,获 FIRST 青年电影展最佳导演奖。

故事改编自才朗东主同名短篇小说,讲述了生活在藏地农区的小男孩旺扎一直想拥有一双漂亮的雨靴。然而,等他拥有了一双雨靴之后,却一直没有下雨。他盼望下一场大雨,从而能够在雨天穿上这双雨靴…… (易语)

日本动画《游戏人生 零》定档 7 月 19 日

本报讯 改编自官祐同名轻小说的日本剧场版动画《游戏人生 零》正式定档 7 月 19 日国内上映。

该片由 MADHOUSE 负责动画制作,制作阵容延续 TV 版动画原班人马,石冢敦子担任导演,花田十辉负责编剧,松冈祯丞、茅野爱衣出演。影片在忠实原作基础上升级制

作体量,为观众还原一出末世混战、种族厮杀的震撼故事背景。

首度曝光的定档预告片中,为了人类种族渺茫的生存希望,领袖里克与机甲种休比携手出击,开启一场名义上是“小孩子的游戏”,实则危机四伏的生存作战。

(易语)

BRIGHTER THAN BRIGHTER
让明亮更明亮

全国统服热线 400-819-2199

各项目联系人 >>>

巨幕项目: 马女士 13911670010
光峰项目: 魏先生 18601261200
氙灯项目: 张先生 15810095168
维保项目: 冯先生 18001131625
放映机项目: 田先生 18611380686

600+ 光引擎 翻新

2000+ 激光 改造

翻新/清洁/改造
让明亮重新回归

Relax

Alter

广告